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Tizenhárom millió koronás beruházás a városban 
  Fülek.  

 Tizenhárom millió koronás beruházás a városban 
  Fülek. Már a közbeszerzési eljárást is elindította Fülek önkormányzata az új vállalkozói
inkubátorház építésének megkezdésére. Nógrád magyarlakta részén a füleki lesz az elsõ
inkubátorház; e célból a város a korábban szolgáltatások házaként mûködõ, önkormányzati
tulajdonban lévõ épületre dolgozott ki pályázatot a Phare– CBC program keretében. Az uniós
alapból 250 ezer euró érkezik, ezen kívül az állam 67 ezer euróval járul hozzá az építkezéshez,
a város önrésze több mint 20 ezer euró. 
  Agócs József polgármester elmondta, a szolgáltatások házát átalakítják, a munkálatokat már a
jövõ év elején megkezdheti a nyertes cég. Javarészt belsõ átalakításról van szó, amelyet télen
is el lehet végezni. A szolgáltatások házának háromszintes épületében minden bérlõ
tevékenykedhet tovább, a munkát úgy végzik majd, hogy az senkit ne zavarjon. A felsõ két
szintet alakítják át, itt számítógépes és oktatási központ létesül. A tervek szerint 2005
szeptemberében már az induló vállalkozókat fogja szolgálni az épület. Ugyanitt kap helyet a
vállalkozás- és vidékfejlesztési központ – errõl a magyarországi Új Kézfogás Alapítvány
vezetésével már megkezdõdtek a tárgyalások. „Kívül-belül megváltozik a szolgáltatások háza,
mûszakilag pedig az uniós elõírásoknak megfelelõen tervezzük a kialakítást. Fülek és
kistérségének információs hálózati központja is itt kap helyet, a kezdõ kis- és
középvállalkozóknak pedig számítógépes, internettel ellátott központ áll majd rendelkezésre” –
Mondta a polgármester. Úgy tervezik, az inkubátorház addig fog mûködni, ameddig igény lesz
rá. Az elõzetes felmérések alapján van igény, tehát jól kihasználható lesz az épület. 
  „Továbbra is itt mûködik majd a teleház, és tervben van az is, hogy képességfejlesztõ
tanfolyamok zajlanak majd, vállalkozást segítõ szolgáltatások, információs iroda kap helyet az
inkubátorházban. Korábban szinte állandóan gondot jelentett a szolgáltatások házának ésszerû
kihasználása. Az épületben nagy alapterületû helyiségek vannak, elavultak a szociális
helyiségek, rosszul szigeteltek a nyílászárók. E problémák az átépítéssel megszûnnek, a régi,
rozzant tetõ helyett új, ácsolt szerkezetû teteje lesz az épületnek. Megváltozik az utcakép is, azt
hiszem, elõnyére” – véli Agócs József. 
  SZÁSZI ZOLTÁN 
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